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CPS PRIME
06mm === [122mm

“SWISS-PREMIUM ORAL CARE

UHS 410 «mono»

holder alu, green

A o7mm e2=—=35 ] 25mm

Aluminium-Halter fiir
CPS Interdentalbiirsten

Alu-Holder for
CPS interdental brushes

Manche en aluminium pour
brosettes CPS

Manico in alluminio per
scovolini CPS

Hlinikovy drZék pro
mezizubni kartacky

Die optimale Ergénzung zu den CPS-Biirsten:
CURAPROX (S mit Kompakt-Kopf, bessere
Plaquekontrolle dank sanften Borsten.

The optimal addition to CPS brushes: CURAPROX
CS with Compact-Head, improves Plague-control
owing to gentle bristles. !

Aluminijasto drZalo za
medzobne $cetke CPS

Mango en aluminio para cepillos
interdentales CPS

{“ €5 1006 «singlen

¥

Le supplément optimal aux brossettes CPS: ) €5 1009 «single»

B &=

CURAPROX (S avec Compact-Head, améliore
le contrdle de plaque grice a des soies douces.

CPS «strong & implant»

) (} 5upplemento ottimale dopo cps: CS con la testa
compatta, grazie migliori di Curaprox di controllo

della plaque alle sete molli. i €5 5460 « ultra soft»

Optimalni doplnék k CPS: ' 53960 «super softn

CURAPROX CS s kompaktni hlavickou, Setrn&jsi €S 1560 «soft»

1 {isténi diky mékkym vlakndm.

Optimalna dopolnitev k ¢isCenju z medzobnimi iona .

$Zetkami CPS: zobna 3tetka CURAPROX CS s . CH-6011 Kriens: (ntaden AG, Postfach 1063, info@curaden.ch
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bolj§i nadzor plaka. 1T-21047 Saronno: Curaden Healthcare, Via B. Lanino, 42
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O Den optimala kompletteringen till CPS-borstarna: D710 Vefe Curdon Scandic ApS, Havneparken 2 : Mundhygiene-Spezialisten
el CURAPROX CS med kompakthuvud, bittre A it Wyt -
3;; plackkontroll med mjuka borstar. :.g;ﬁgt;g\;:ﬁ:::egmexg :msgb Clrzarro 214 Recommended by [eadmg
~ Det optimale tilbeher ud over CPS berster er: BG-1421 Cocpu: Buldent BYNIEHT OOJ, te. osereu, :
- CURAPROX CS tandborste med kompakt borste- . Murws kann, Te: (02)8652707 oral health professionals
O hoved. Takket varet mange og meget blode
g berster forages plakkontrollen. UHS5410-0408-73314410
o Az optimilis kiegészit§ a CPS kefékhez: A t6mar
-~ fejii, puha szalakbél 4116 CURAPROX CS fogkefe
3 javitja plakk elleni védelem hatékonysagét.
- El suplemento Gptimo a los cepillos CPS: 7 76124127610000
1] CURAPROX CS con cabeza compacta: mejor contrél
> de la placa bacterina gracias a cerdas suaves. www.curaprox.com




CURAPROX® UHS 410 «mono»

(D) Gebrauchsanleitung

1

4,

Die korrekte Grosse der CPS-Biirste aussuchen (max. Ein-
fiihrungsdruck 50 g). Die Biirste sollte im Zwischenraum
frei bewegt werden kdnnen.

. Die Mutter zuriickschrauben und die CPS-Biirste von oben

ins Loch einfiihren bis die Retentionsfliigel in der Nut ein-
rasten. Die Mutter wieder anziehen bis die CPS-Biirste
blockiert ist.

. Die Biirste sorgféltig einschieben und wieder herauszie-

hen. Fertig!
Die Biirste nach ca. 8-15 Gebrauchs-Tagen auswechseln.

Instruction for use

1.

4.

Select the proper size CPS (pressure of insertion max.
50 g, brush should pass freely in the space).

. Release nut and insert brush from top through hole until

plastic wings are seated in the siot.

. Then, carefully insert the brush at the same angle and

remove it again. Finished!
Change the brush after 8 to 15 days of use.

Instructions d'utilisation

1.

4,

Sélectionner la brossette CPS de taille correcte (pression
d'insertion max. 50 g).

. Dévisser l'écrou, enfiler la CPS dans le trou jusqu’a ce que

les ailes siégent dans la rainure. Revisser l'écrou jusqu'au
blocage.

. Finalement, introduire soigneusement la brosse au méme

angle et la ressortir. C'est tout!
Changer la brossette aprés env. 8 a 15 jours d'utilisation.

(@ Modalita d'uso

1.

Scegliere il scovolino CPS di taglio corretto (pressione
d'inserimento max. 50 grammi).

. Avvitare il fermo, inserire lo scovolino nel foro finché le

ritenzioni s'innestano nella scanalatura e riavvitare il
fermo fino al blocco.

. Per finire inserire delicatamente lo scovolino, mantenendo

la stessa angolazione e quindi estrarlo. Fatto!

. Cambiare scovolino dopo 8-15 giorni d’uso.

(@ Navod k pouiiti:
Vyhledejte vhodnou velikost CURAPROX kartacku pro Vase
mezizubni prostory. Kovové jadro kartacku se musi pohybovat
voln& v mezizubni prostoru, zatimco 3tétinky musi mezizubni
prostor zcela vyplnit.

1

4,

Matici odSroubujte ze zavitu ve sméru drZaku a odkryjte
otvory drzaku.

. CPS kartacky: Seshora {strana u kartacku) zaved'te Spicku

karticku do vétsiho otvoru nosife tak, aZ plastikova
kridélka zapadnou do drazky. Kartacke zajistéte matici.

. Mezizubni prostory Cistéte z vnéjsku a vnitFku primymi

pohyby kartacku dopFedu a dozadu. Kartacky po pouZiti
opléchnéte a nechte uschnout.
Kartaéek méfite po 8 aZ 15 uZivani.

(D Navodila za uporabo

-

N
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Vedno uporabite ustrezno medzobno 3tetko (pritiski pri
vstavljanju v medzobni prostor ne sme presegati 50g).
Zitno jedro se mora skozi medzobni prostor neovirano
premikati, medtem ko morajo $Eetine popolnoma zapolniti
medzobni prostor.

Odvijte matico in vstavite medzobno 3tetko CPS v odprtino
driala s tiste strani, kjer ima odprtina utor. Plasti¢ni zatit
interdentalne 3€etke mora sesti v utor, da lahko nato
privijete matico. (Glejte sliko.)

. Medzobne prostore oistite z rahlimi pomiki naprej-nazaj.

Stetko vstavite v medzobni prostor najprej z li¢ne in nato
3¢ z jezitne strani. Postopek izvajajte vsak dan.

. Po uporabi $Eetko operite pod tekoto vodo in jo pustite, da

se na zraku posusi. Zamenjajte jo z novo po 8 — 15 dneh.

Sposéb uzycia

1.

3.

Ustali¢ prawidtowa wielkos¢ CPS (max nacisk przy
wprowadzaniu 50g), szczoteczka powinna swobodnie po-
ruszaé sie w szczelinie miedzyzebowej.

. Odkreci€ nakretke i od géry wprowadzic CPS do otworu az

skrzydetka blokujace zakleszcza sie w rowku. Ponownie
natozyé nakretke, az CPS zostanie zablokowany.
Przestrzenie miedzyzebowe czy$ci€é od wewnatrz lub
zewnatrz codziennie prostymi ruchami tam i z powrotem.

4, Wymieniat szczoteczke co 8-15 dni uzywania

(HD) Hasznalati utasitas

1.

Vilassza ki a megfelel§ méretdi CPS kefét (a kefének
pontosan illeszkednie kell a fogak kozotti résbe, betolas
ereje max. 50 g).

. Lazitsa ki a csavart és tolja at a kefét a lyukon keresztiil éigy,

hogy a kis szarnyak pontosan belecsiisszanak a vajatba.

. Naponta egyszer tisztitsa meg a fogk6zoket a fogsor belsé

vagy kiils§ oldalarél, egyenesen el&re-hatra mozgatva a
CPS kefét.

. 8- 15 napos hasznélat utdn cserélje ki a kefét.

(ES Instrucciones para el uso
1.

Elegir el tamafo correcto del cepillo CPS (bresién deintro
duccién max. 50 gramos). El cepillo debe poder moverse e
el espacio interdental.

. Abrir la tuerca, introducir el cepillo CPS hasta que encaji

en la ranura. Cerrar la tuerca hasta que el cepillo CPS qued:
bloqueado.

. A continuacién, introducir cuidadosamente el cepillo en €

mismo angulo y volver a extraerlo. jEsto es todo!

. Cambiar los cepillos después de 8 a 15 dias.

Wichtig: Wegen Verletzungsgefahr nicht in Zwischen-
raume zwangen. Fiir maschinelle Reinigung nicht
geeignet.

Important: To prevent injuries, never force into narrow
spaces. Not suitable for mechanical cleaning.

Importante: Pour éviter les blessures: ne jamais forcer
entre lesespaces dentaires. Ne pas mettre au lavevaiselle.

Importante: Per evitare il rischio di lesioni, non
introdurlo a forza negli spazi interdentali. Non adatto
per lavaggio macchinario.

Dilezité: NeprotlaZujte plastové paratko mezizubnim
prostorem silou, miiZe dojit k poranéni. Neni vhodny
pro mechanické ¢iSténi.

Pomembno: Izdelka v medzobni prostor nikoli ne
potiskajte s silo, ker se lahko poskodujete. Ni primerno

za strojno €iS€enje.

Watzne: Dla ochrony przed zranieniem, nie wciskat na
site. Nie czy3cit maszynowo.

Viktigt: Tvinga inte in borsten i mellanrummen —
det kan orsaka skador. Enbart for manuel rengéring.

Vigtig: For at undga skader ma barsten ikke presses ind
i for sma mellemrum. Bar kun renggres manuett.

Ahhoz: Hogy elkeriiljiik a sériiléseket, soha nem
er§ltessiik a sz(ik résekbe. Nem alkalmas mechanikai
tisztitashoz.

Importante: Para evitar lesiones: no forzar el uso en los
espacios interdentales. No apto para limpieza mecénica.
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